

Brańszczyk, dnia 05.01.2021 r.

BR.0003.17.A.2020

Pan
Jan Domalewski
Radny, Wiceprzewodniczący
Rady Gminy Brańszczyk

Sprostowanie do odpowiedzi na interpelację

W nawiązaniu do odpowiedzi na interpelację z dnia 23 listopada 2020 r. uprzejmie informuję, że w tabeli podsumowującej wydatki inwestycyjne w roku 2020 pojawiły się dwa błędy. W pozycji 6 w tabeli na stronie 6 powtórzono wydatki na inwestycję dotyczącą robót wykończeniowych w remizie OSP Białymbłocie. Poprawna informacja znajduje się w tabeli na stronie 5. W pozycji 25 w tabeli na stronie 6 podano błędnie kwotę 108 500 zł, powinno być 100 000 zł.

Z poważaniem

WOJT

prof. dr hab. Wiesław Przybylski